MČR dvanáctiletých - Prostějov
O víkendu 7. a 8.12. proběhl plavecký vrchol sezóny dvanáctiletých plavců z celé České republiky v rámci zimního MČR v Prostějově. Konkurence je nemilosrdně tvrdá , a tak už vůbec se zde kvalifikovat je pro většinu úspěch. Z našich si účast vybojovali - Sofie Amélie Vavrdová, Kuba Bojceňuk, Robin Vrána a Nela Fabíková. Pro Sofii a Kubu to byla premiéra. Doposud jezdili pouze jednotlivci (maximálně dvojice) a teď jsme najednou mohli stavět štafety. Už to je pozitivní posun.

Sobota - předvedli jsme ve všech startech kvalitní výkony. 5 nových osobáků a dalších 7 na jejich hranici. Výsledkově to byly umístění převážně ve třetí desítce.

Sofii - 100 P (28.), 100 PZ (26.), 50 K (23.) a 100 Z (27.), Kuba - 400 K (26.) a 1500 K (23.), Robin - 100 P (21.), 100 PZ (19.), 200 PZ (24.). Nela tlačila časy dolů, jak se dalo (její chvíle ale teprve měla přijít) - 100 P (8.), 800 K (6.) a 200 PZ (5.). Byl to dlouhý a náročný den. Jeli jsme se ubytovat, zašli společně na večeři a relativně brzy, řádně unavení jsme šli spát.

Neděle - ráno nám zdravotní indispozice Sofi trochu pozměnily plány. Operativně jsme upravili náš závodní program a šlo se na věc. Tady už padaly jen samé osobáky. Robin - 100 M (21.) a 200 P (škoda osobáku i 19. místa - byl DSQ). A pak to přišlo. Nela si vybojovala 3. místo na 200 P za čas 2:52,09. Na 400 PZ pak přidala ještě 6. pozici. Je to historicky první medaile pro náš klub z bazénového MČR. Povedené vystoupení završilo naše kvarteto 12. místem v kraulové štafetě.

Všichni 4 absolvovali před závody (spolu s dalšími špičkovými plavci ze spřátelených klubů) náročné týdenní soustředění v Jeseníkách - to mohlo některé výkony ještě ovlivnit (to riziko jsme podstoupili). V každém případě obě tyto akce (soustředění + samotné MČR) a jejich přínos pro všechny 4 hodnotím velice pozitivně. Věřím, že načerpané zkušenosti budou všem motivací do další tvrdé práce, a to nejen jim, ale i ostatním tréninkovým kolegům. Jako trenér samozřejmě vidím i další rezervy a prostor pro zlepšení, ale jinak všechny chválím za to, co zde předvedli - navíc s třešničkou na dortu v podobě získané medaile. PM

